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Mesa para manicura / Manicure table / Table de manucure

ES
ESTRUCTURA

EN
STRUCTURE

FR
STRUCTURE

1. Mesa para manicura con succionador.
2. Amplia zona de trabajo. Capacidad de
almacenaje mediante cajones y pequefios
estantes.

3. Posibilidad de unir varias mesas de
manicura Carina y combinarlas para
configurar nuevos espacios.

4. Aspirador de mesa con filtro y depésito.
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MEDIDAS - MEASUREMENTS - MESURES

1. Manicure table with suction system.
2. Large work area. Storage capacity
with drawers and small shelves.

3. Possibility of joining several Carina
manicure tables and combining them
to create new spaces.

4. Table vacuum with filter and container.

1. Table de manucure avec systéme d'aspiration.
2. Large surface de travail. Capacité de rangement
grace aux tiroirs et aux petites étageres.

3. Possibilité d'assembler plusieurs tables de
manucure Carina et de les combiner pour créer
de nouveaux espaces.

4. Aspirateur de table avec filtre et réservoir.

DETALLES - DETAILS - DETAILS

MONTAIJE - ASSEMBLY - MONTAGE

PESO - WEIGHT - POIDS

@ 144 cm
X/ 129cm

Mirplay

66,40 Kg

60 cm @I 725 cm @
! 133 cm e R ENA
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Embalaje / Packaging / Emballage
Side 1 N.W:18,50kg Top 1-140 N.W: 28,20kg
137x64x6em CG.W: 21,50kg 144,5x64x11,5cm G 31,20kg
Side 2 N.W: 13,00kg
85x65xbcm G.W:15,00kg
Cabinet N.W: 29,5kg - Top 1-125 N.W: 213k
< P Ve £1 9K
75x65x14cm G.W: 32,8kg \ 142x64,5x6Cm G.W: 23,8kg
Q\,\ L Shape N.W: 2,60kg
\& 64xTIx11cm GW: 3,00kg
Hanger N.W:1,80kg
b64x9xT1cm G.W: 2,20kg
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Medidas / Dimensions / Dimensions
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Informacién importante / Important Information / Informations importantes

Informacié important / Wichtige Informationen / Informazioni importanti

ES

INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD IMPORTANTES

EN

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

FR

CONSIGNES DE SECURITE
IMPORTANTES

El cable del producto no se puede estirar, apretar o
rasgar, porque el producto puede dejar de funcionar.

No agitar el producto, no golpear o el producto
se puede volcar y caer sobre los usuarios; pro-
vocando danos en el producto y/o lesiones a los
usuarios.

El voltaje del producto es 110v/220v, por favor
escoja el voltaje adecuado para evitar quemar
las partes eléctricas.

Cuando utilice el producto, la corriente maxima
puede alcanzar 10A o superior. Usar conexiones
con una potencia elevada.

Si es posible usar un enchufe individual, para
evitar fallos de potencia o fuego por sobrecarga.

Si el cable esté dafiado, cambiar o contacte con el
proveedor para un servicio post-venta.

No coloque combustibles cerca del producto.

No coloque objetos de distinto color que la su-
perficie, pueden tefiir la piel del producto.

No pulverizar agua para limpiar el producto, de lo
contrario, puede provocar fugas en el producto, cor-
tocircuitos pudiendo provocar descargas eléctricas
o dafios en el producto. Y que deje de funcionar.

No exponer el producto al sol, de lo contrario
puede variar el color del mismo.

Desconectar el producto cuando no se vaya a
usar por un periodo de tiempo largo.

MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

The product's cable cannot be stretched, tightened,
or torn, because the product may stop working.

Do not shake the product, do not hit or the pro-
duct may tip over and fall on users; causing da-
mage to the product and/or injury to the Users.

The voltage of the product is 110v/220v, please
choose the appropriate voltage to avoid burning
the electrical parts.

When using the product, the maximum current
can reach 10A or higher. Use high-power con-
nections.

If possible, use an individual plug, to avoid power
failures or fire due to overload.

If the cable is damaged, change it or contact the
supplier for after-sales service.

Do not place fuels near the product.

Do not place objects of a different color than the
surface, they may stain the skin of the product.

Do not spray water to clean the product,
otherwise, it may cause product leakage, short
circuits and may lead to electric shock or dama-
ge to the product. And that it stops working.

Do not expose the product to the sun, otherwise
the color of the product may vary.

Unplug the product when it is not going to be
used for a long period of time.

PRODUCT MAINTENANCE

Le cable du produit ne peut pas étre étiré, serré ou
déchiré, car le produit peut cesser de fonctionner.

Ne secouez pas le produit, ne le frappez pas ou
le produit pourrait se renverser et tomber sur les
utilisateurs ; causant des dommages au produit
et/ou des blessures a la Utilisateurs.

La tension du produit est de 110v / 220v, veui-
llez choisir la tension appropriée pour éviter de
brller les pieces électriques.

Lors de l'utilisation du produit, le courant maxi-
mum peut atteindre 10 A ou plus. Utilisez des
connexions haute puissance.

Si possible, utilisez une prise individuelle, pour
éviter les pannes de courant ou les incendies dus
a une surcharge.

Si le cable est endommagé, changez-le ou contactez
le fournisseur pour le service apres-vente.

Ne placez pas de carburants a proximité du produit.

Ne placez pas d'objets d'une couleur différente de
la surface, ils pourraient tacher la peau du produit.

Ne vaporisez pas d'eau pour nettoyer le produit, si-
non cela pourrait provoquer des fuites de produit,
des courts-circuits et entrainer un choc électrique ou
endommager le produit. Et qu'il cesse de fonctionner.

N'exposez pas le produit au soleil, sinon la cou-
leur du produit peut varier.

Débranchez le produit lorsqu'il ne sera pas utili-
sé pendant une longue période.

ENTRETIEN DU PRODUIT

Apague la alimentadén cuando el producto no esté en uso.

No apile productos encima del sillon, no use
utensilios afilados.

El articulo debe colocarse en un lugar seco y
ventilado.

El producto no puede soportar impactos, no colo-
car objetos de mas de 100kg encima del producto.

La carga méaxima del producto es de 200kg, para
asegurar el uso no superar los 150kg.

Cuando el producto deje de funcionar contacte
al proveedor.

MANTENIMIENTO DIARIO

Turn off the power off when product is not in use.

Do not stack sundries above the product, do not
use sharp utensils access products.

The product must be placed in the dry environ-
ment instead of humid.

The product can not withstand the impact, so do not
place heavy objects over 100Kg above the product.

The limit load of the product is 200Kg, using the
product in safety load of 150Kg.

When the product does not work, please contact
the supplier!

DAILY MAINTENANCE

Coupez [ alimentation lorsque le produit n' est pas utilisé.

Ne pas placer d' objets sous |' appareil.

Placer ' appareil dans un environnement sec
plutdt que humide.

Ne pas mettre d' objets plus lourds que 100kg sur
le produit.

La charge limite de ce produit est de 200kg, pour
s'assurer que ' utilisation ne dépasse pas 150 kg.

Si l' appareil ne fonctionne pas contactez le ser-
vice apres-vente.

ENTRETIEN QUOTIDIEN

Después de cada sesion, utilice reactivos neutros
para eliminar el polvo y las manchas de las piezas
de cueroy madera para evitar el envejecimiento pre-
maturo de las piezas de cuero y madera.

Mirplay

After each session, use neutral reagents to remove
dust and stains from the leather and wooden parts
to prevent premature aging of the leather and
wooden parts.

Designed in Barcelona

Mobles Mir i Equipaments, S.L.
VAT No. ES-B61472866

Apres chaque séance, utilisez des réactifs neutres
pour éliminer la poussiere et les taches des pieces
en cuir et en bois afin d'éviter le vieillissement pré-
maturé des piéces en cuir et en bois.
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ES
INFORMACION

EN
INFORMATION

FR
INFORMATIONS

Lea todas las instrucciones antes de comenzar
el ensamblaje. Guarde las instrucciones para
uso futuro. Uso interior.

Read allinstructions before beginning
assembly. Keep the instructions for future use.
Indoor use.

Lisez toutes les instructions avant de commencer
l'assemblage. Conservez les instructions pour
une utilisation future. Utilisation intérieure.

ADVERTENCIA WARNING AVERTISSEMENT
Utilizar solo como se pretende. Use only as intended. Utiliser uniguement comme prévu.
MONTAIJE ASSEMBLY ASSEMBLAGE

Seguir las instrucciones de montaje adjuntas.

MANTENIMIENTO

Follow the attached assembly instructions.

MAINTENANCE

Suivez les instructions de montage ci-jointes.

ENTRETIEN

Periédicamente se deben realizar tareas

de mantenimiento revisando el estado del
producto. Verifique que el producto esté en
buen estado y funcionando. Compruebe si hay
roturas periédicamente. Retire el producto del
servicio cuando se produzca alguna condicién
que pueda considerarse insegura.

CUIDADOY LIMPIEZA

Periodic maintenance tasks should be performed
by checking the condition of the product. Ensure
the product is in good condition and functioning
properly. Check for breaks regularly. Remove the
product from service when any condition that
could be considered unsafe occurs.

CARE AND CLEANING

Des taches d'entretien périodiques doivent

étre effectuées en vérifiant l'état du produit.
Assurez-vous que le produit est en bon état et
fonctionne correctement. Vérifiez régulierement
s'ily a des bris. Retirez le produit du service
lorsqu'une condition pouvant étre considérée
comme dangereuse se présente.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Limpie la unidad con un pafio hiimedo o una
esponja con agua tibia y jabén suave. Séquelo.
No use limpiadores abrasivos, blanqueadores,
solventes quimicos ni detergentes fuertes.

GARANTIA

Clean the unit with a damp cloth or sponge
using warm water and mild soap. Dry thorou-
ghly. Do not use abrasive cleaners, bleach,
chemical solvents, or strong detergents.

WARRANTY

Nettoyez l'unité avec un chiffon humide ou une
éponge a l'eau tiede et au savon doux. Séchez
soigneusement. N'utilisez pas de nettoyants
abrasifs, d'eau de Javel, de solvants chimiques
ou de détergents puissants.

GARANTIE

2 afos de garantia limitada.

CAT
INFORMACIO

2-year limited warranty.

DE
INFORMATIONEN

Garantie limitée de 2 ans.

IT
INFORMAZIONI

Llegeixi totes les instruccions abans de
comencar l'assemblatge. Guardeu les
instruccions per a un futur Us. Us interior.

Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie mit dem
Zusammenbau beginnen. Bewahren Sie die
Anweisungen fUr die zukiinftige Verwendung auf.

Leggere tutte le istruzioni prima di iniziare il
montaggio. Conservare le istruzioni per un
uso futuro. Uso interno.

ADVERTENCIA WARNUNG AVVERTENZA

Utilitzeu només segons el previst. Nur wie vorgesehen verwenden. Utilizzare solo come previsto.
MUNTATGE MONTAGE MONTAGGIO

Seguiu les instruccions de muntatge adjuntes. Befolgen Sie die beiliegenden Montageanleitungen.  Seguire le istruzioni di montaggio allegate.
MANTENIMENT WARTUNG MANUTENZIONE

S'han de realitzar tasques de manteniment
periodiques revisant l'estat del producte.
Verifiqueu que el producte estigui en bon
estat i funcioni correctament. Comproveu
si hi ha trencaments periodicament. Retireu
el producte de l'ds quan es presenti alguna
condicié que pugui considerar-se perillosa.

CUIDAT | NETEJA

Regelmafiige Wartungsarbeiten sollten
durchgeflihrt werden, indem der Zustand des
Produkts Uberprift wird. Stellen Sie sicher,

dass das Produkt in gutem Zustand ist und
ordnungsgemat funktioniert. Uberpriifen Sie
regelmafiig auf Briiche. Entfernen Sie das Produkt
aus dem Gebrauch, wenn eine Bedingung vorliegt,
die als unsicher angesehen werden kann.

PFLEGE UND REINIGUNG

E necessario eseguire periodicamente attivita
di manutenzione controllando lo stato del
prodotto. Assicurarsi che il prodotto sia in
buone condizioni e funzioni correttamente.
Controllare periodicamente la presenza di
rotture. Rimuovere il prodotto dall'uso quando
si presenta una condizione che potrebbe essere
considerata insicura.

CURA E PULIZIA

Netegeu la unitat amb un drap humit o una
esponja amb aigua tebia i sabé suau. Eixugueu
bé. No utilitzeu netejadors abrasius, lleixius,
solvents quimics ni detergents forts.

GARANTIA

Reinigen Sie die Einheit mit einem feuchten
Tuch oder Schwamm mit warmem Wasser und
mildem Seifenreiniger. Trocknen Sie griindlich
ab. Verwenden Sie keine Scheuermittel,
Bleichmittel, chemische Losungsmittel oder
starke Reinigungsmittel.

GARANTIE

Pulire l'unita con un panno umido o una spugna
con acqua tiepida e sapone neutro. Asciugare
bene. Non utilizzare detergenti abrasivi,
candeggina, solventi chimici o detergenti forti.

GARANZIA

Garantia limitada de 2 anys.

< ) Futures actualitzacions
T Zukuinftige Aktualisierungen

Aggiornamenti futuri

Futuras actualizaciones
Future updates
Mises a jour futures

Mirplay

2 Jahre eingeschrankte Garantie.

Calidad certificada
Certified quality
.\ Qualité certifiée

Qualitat certificada
Zertifizierte qualitat
Qualita certificata
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